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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET A FÉNYSAS AUTÓBUSZON ADOTT ÁT AZ
ARGENTÍNAI CÓRDOBA VÁROSÁBÓL A CAPILLA DEL MONTE VÁROSÁBA TETT UTAZÁS ALATT,
A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

A szolgálók és a felszenteltek által a Magasságos Isten Tervének nyújtott összes szolgálatnak a
célja a szükséges egyensúly megteremtése és a múltban az emberiség által elkövetett
gonoszságok gyógyítása kell, hogy legyen.

Kezdjétek el már most a világ újjáépítését a szolgálat cselekedetei által, hogy helyrehozzátok a
kezdetben elkövetett gonoszságot, és hogy elnyomjátok a káoszt, amely a Földre ereszkedik.

Sok olyan hely van a bolygón, amelyet nem pusztított el a háború, vagy nem foglalt el
fegyveres konfliktus, de szellemileg ugyanolyan sebesültek, mint a háborúban lévők.

Az emberiség, mint tudat, annyi kárt okozott a bolygó életében, hogy a bolygó szellemének
nagy része elromlott és szenved, mint egy haldokló, aki élete utolsó leheletét veszi.

A beteg világ gyógyításának útja csakis a szeretet lehet, a szeretet minden
megnyilvánulásában: a szeretet a testvéri szeretet cselekedeteiben, az imádságban sugárzó
szeretet, a csendben sugárzó szeretet, az a szeretet, amely az Isten Terve iránti szeretet által
átalakított szívben nyilvánul meg.

Az Istentől kapott küldetést teljesítő szolgának olyannak kell lennie, mint a munkásnak, aki a
bolygó tudata újjáépítéséhez szükséges téglát és habarcsot hordozza a kezében. Minden apró
cselekedetében teljes és abszolút szeretetnek kell lennie, amely túllép a körülményeken, a
különbségeken, a hibákon, a félelmen és a fájdalmon. Így válhattok apránként Isten igazi
eszközeivé.

Legyen az összes misszionárius szándéka az emberiség szellemi életének aktív és fényes
újjáépítése.

Az emberi tudat isteni és tiszta elvek alapján jött létre, ami azt a sajátosságot adta neki, hogy
közvetlenül, közvetítők nélkül képes egyesülni a Teremtővel. Ezeket az elveket e Terv
kezdetétől fogva támadás érte, és az ellenfél erői megpróbálták átalakítani azokat azzá, amit ti
tőkeenergiaként ismertek, ami ma már jóval több, mint hét.

Ahhoz, hogy újra kristálytisztává váljatok Isten szándéka szerint, és elérjétek az Isteni Célt,
eljött az idő, hogy az isteni elvek növekedjenek bennetek és embertársaitokban, és így
gyengítsétek azokat a sötét erőket, amelyek oly erőssé váltak az emberi tudatban.

Ezért kérem, hogy valamennyi szolgálati napot azzal kezdjetek, hogy kérjétek Istentől az alázat
és a Vele való egység Kegyelmét. Így, ha megteszitek az első lépést a napotokban, a tisztaság
szándékával, az angyalok segíteni fognak benneteket, hogy kristálytisztán szolgáljatok, és hogy
a világ Teremtőjének igazi eszközei legyetek.

A bolygó szellemi tudata újjáépítéséért,

Legtisztább Szent József


